
 Протокол
№ 

гр. София,    19.06.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 19.06.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Радина Карамфилова
ЧЛЕНОВЕ:    Николай Димитров

Ивета Стефанова

 
 
при участието на секретаря Мая Георгиева и при участието на прокурора 
Цветослав Вергов, като  разгледа дело номер  5370  по описа за  2026  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 14.00 часа се явиха:

МОЛИТЕЛЯТ  СОФИЙСКА  РАЙОННА  ПРОКУРАТУРА  –  редовно  призован,      не  се 
представлява.
ОТВЕТНИКЪТ    НАЧАЛНИК ГРУПА В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ 
– ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призован, не се представлява.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА А.-К.  Р.  О.  –  редовно призован,  не  се  явява  лично и  не  се 
предствалява.
За СГП се явява прокурор В..

ДОКЛАДВА  молба  от  17.06.2026  г.  от  заинтересованата  страна  А.-Р.  О.,  депозирана  чрез 
процесуалния му представител адв. Д., с пълномощно към молбата, с която моли ход на делото в 
днешното  съдебно  заседание  да  не  бъде  даван  по  посочените  в  молбата  обстоятелства.  Към 
молбата не са представени доказателства за възпрепятствеността на процесуалния представител 
на А.-Р. О., така и за възпрепятстване на заинтересованата страна.
ДОКЛАДВА молба от 16.06.2026 г. от ответника, депозирана чрез юрк. П., с която моли ход на 
делото да бъде даден и делото да се гледа в негово отсъствие.

ПРОКУРОР В.: Считам, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото. 

СЪДЪТ,  като  взе  предвид  молбата,  депозирана  от  процесуалния  представител  на 
заинтересованата страна А.-Р. О., счита, че не съществуват процесуални пречки за даване ход на 
делото. Към молбата на заинтересованата страна не са представени доказателства обосноваващи 
извод за възпрепятстване както на процесуалния представител на А.-Р. О., така и на последното, с 



оглед на което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА молбата за възобновяване на административнонаказателното производство, като към 
молбата са представени и писмени доказателства.
ДОКЛАДВА и постъпила административнонаказателна преписка от 02.06.2026 г., изпратена от 
ответната страна.

ПРОКУРОР В.: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства.

СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА административнонаказателната преписка, изпратена от отдел „Пътна полиция“, СДВР с 
писмо вх. № 433200-65976 от 29.05.2026г. 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

 ПРОКУРОР В.: Моля да възобновите производството. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в      14.04 часа.
                                                      

                                                                            ПРЕДСЕДАТЕЛ:
СЕКРЕТАР:

 


